
Iz spisa prilozenih uz zahtev za pokretanje disciplinskog postupka protiv predsednika Vrhovnog
suda g. Envera Pecija, Savet je zakljucio da je podnosilac podnela zalbu
predsedniku Vrhovnog suda, navodeci da je predsednik Osnovnog suda u Onjilanu, g.

je zloupotrebio svoj polozaj i proizvoljno postupanje, u vezi sa zahtevom podnosioca zalbe
u ovom slucaju, koji je podneo predsedniku g. za postupajuci sudij i kao
razlog je bio odluka predsednika evidentiran AD.OJTH.OJL.br.03 / 2022, kojom
odlukomje odbijen zahtev za pokret linskog postupka protiv sudij

Zahtev za pokretanje disciplinskog postupka protiv predsednika Vrhovnog suda Enver Peci,
podnoseno od je nedozvoljeno.

Sudski savet Kosova, na odrzanorn sastanku od 20. aprila 2022. godine, nakon sto je razmotrio i
ocenio zalbene navode na osporenu odluku, shodno clanu 9. stay 6. i 7. Zakona 0 disciplinskoj
odgovornosti sudija i tuzilaca , nasao je da :

Sudski savet Kosova, primio je od zahtev za pokretanje disciplinskog
postupka protiv predsednika Vr nver Peci, uz navod da Resenje
OJS-2022-005, od 24.03.2022. godine, donoseno od predsednika Vrhovnog suda, je nastavak
flagrantne diskriminacije, proizvoljnog tretmana a ne na osnovu zakona jer ne pruza pravnu
sigurnost i jednak tretman.

Obrazlozen]e

Odbacuje se kao nedozvoljena, zalba podnoseno protiv odluke
predsednika Vrhovnog suda Kosova, g. Enver Peci, br. OJS-2022-005, od 24.03.2022.

ODLUKU

SUDSKI SAVET KOSOVA (SSK), kao nadlezan organ na osnovu clana 108. stay 3. Ustava
Republike Kosova, clana 7. stay 1. tacka 1.14 Zakona br. 06/L-055 0 Sudskom savetu Kosova,
clan 9. stay 1. tacka 1.3 Zakona br. 06/L-057 0 disciplinskoj odgovornosti sudija i tuzilaca,
odlucujuci 0 disciplinskom pitanju protiv g. Enver Pecia, predsednik Vrhovnog suda Kosova
prema zalbi kojuje podnela na 283. sastanku, odrzanom 20. aprila 2022.godine,
donosi sledecu:

SSK.br.150/2022
Datum: 20. april 2022.
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Enver Peci.predsednik Vrhovnog suda Kosova
Arhivi.

Primerak odluke se dostavlja:

Sudski savet Kosova
SSK.br.150/2022, dana: 20. aprila 2022.

Od napred navedenog, odlucenoje kao u izreci ove odluke.

U ovim okolnostima, Savetje, ocenjujuci zalbu podnoseno uz prilozenu dokumentaciju povodom
navoda0 disciplinskimpovredamapredsednika Vrhovnog suda povodom donosenja Resenja GJS-
2022-005, od 24.marta 2022.godine, tvrdim da zahtev za pokretanje disciplinskog postupkaprotiv
predsednika Vrhovnog suda, g. Enver Peci, je nedozvoljen.

Albert ZOGAJ,
Predsedavajuci Sudskog saveta Kosova

U ovom smeru, Zakon br. 06 I L-057, 0 disciplinskoj odgovomosti sudija i tuzilaca, dao je
rnogucnost svakom fizickom i pravnom lieu da podnese zalbu sudiji nadleznorn organu ili
narodnom advokatu, koji treba da prosledi nadleznorn organu, ali nije dao zakonsku mogucnost
fizickim i pravnim licima da podnesu zahtev za pokretanje disciplinskog postupka Savetu protiv
nadleznog organa (predsedniku suda) kadaje nadlezni organ ucinio disciplinski povredu ili protiv
sudije u situacijama predvideno zakonom, jer je za ovu radnju ovlascen sarno narodni advokat.

Zadnji zahtev za pokretanje disciplinskog postupka protiv predsednika prema predsedniku
Vrhovnog suda nije dao nove navode ili argumente za obradu , jer s ljaju, i kao takav je
odbio kao neosnovanu.

Predsednik Vrhovnog suda Kosova, g. Peci odlucujuci 0 zalbi za pokretanje
disciplinskog postupka protiv predsednika Osnovnog suda u Gnji uje odbio kao
neosnovanu, uz obrazlozenje da nakon analize izjave predsednika nkretnom slucaju
je zakljucio da se zahtev uglavnom odnosi na iste navode kao ni zahtevi za koje je
predsednik Vrhovnog suda odlucio sa odlukama koje su evidentirane kao:GJS-2020-006, od
02.04.2020, GJS-2020-008 i GJS-2020-009 od 10.07.2020.
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